Zatgcznik do zgtoszenia
Przekroj A-A, B-B
skala 1:50

trawa naturalna

spadek min. 0.3%

spadek min. 0.3%

21 _ warstwa wegetacyjna 15cm
_UﬁNm—Aq.O._ > > warstwa odsqczajgca— pospotfa 15cm
grunt rodzimy
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spadek jednostronny  0,78%
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drenaz rura 2100 w geowfuklinie

proj. rura zbiorcza PCV—#200 odprowadzajgca wode z drenaz

+ rura drenarska ufozona powyzej rury zbiorczej

Przekroj B-B

trawa naturalna

warstwa wegetacyjna 15cm

warstwa odsqczajgca— pospotka 15cm

grunt rodzimy
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drenaz rura 2100 w geowfuklinie

proj. rura zbiorcza PCV—-#200 odprowadzajgca wode z drenazu
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+ rura drenarska ufozona powyzej rury zbiorczej




